

比  
十  
中  
学  
季海阔凭鱼跃  
天高任鸟飞

荥阳市第二高级中学发展纪实

## 校园环境 宽敞整洁 整齐有序

走进荥阳市第二高中,首先映入眼帘的是别具一格的假山、喷泉和规划有序的停车场,新建的两栋构思别致的教师宿舍楼,在太阳的照射下熠熠生辉,和学校其他建筑错落有致。操场上,400米标准化跑道,悬浮地板、篮球架、单杠等体育器材应有尽有,

能够满足学校举行各种体育活动。新改造的天然气大型餐厅,宽敞整洁,能够同时容纳数千人就餐。教室安装了现代化的多媒体教学设备,教师配备了手提电脑,抛却传统教学模式,真正地体现了以学生为主体,师生共参与的教学氛围。

## 学校成绩 满载荣誉 屡获先进

近年来,荥阳市第二高中显著的办学效益得到了社会的广泛认可,连续几年获得“郑州市普通高中教育教学先进单位”“郑州市普通高中体育艺术教育先进单位”“郑州市

中小学德育工作先进单位”“郑州市人民满意学校”“郑州市依法治校先进单位”等荣誉称号。2013年,荥阳市第二高中还被河南省教育厅授予“示范家长学校”。

## 校园活动 丰富多彩 独具特色

荥阳市第二高中充分发挥学校工会的职能,组织开展系列健身活动,在参与各项活动的过程中,教职工们既锻炼了身体、愉悦了心情,又激发了全校教职员工强烈的竞争意识和奋发有为的团队进取精神。荥阳市第二高中重视校园课外文体活动,特别是学生的社团活动。荥阳市第二高中举办猜灯谜活动,让学生在猜灯谜活动中陶冶情操,在猜灯谜中获取知识,在猜灯谜中培养组织、活动能力,促进学生全面、健康的成长。此外,荥阳市第二高中还举办“高三成人礼暨百日誓师大会”活动,让高三全体师生以及家长聚在一起,共同见证了孩子们神圣的成长时刻。也让学生在“十八而志,感恩与责任”的成人礼仪式中获得人生宝贵的精神财富,激励每位高三学子奋发向上,不懈拼搏,进一步完善自己,报答父母恩。

荥阳市第二高中在荥阳市教育局举办的高中田径比赛中获得

总分第一名,单项11个冠军的好成绩。其中,男子4×100米接力打破了尘封13年的郑州市4×100米纪录。男子100米荥阳市第二高中运动员摘得第一、第二名,200米比赛中勇夺第一名,成绩双双达国家二级运动员标准。毽球比赛第一名,创编操比赛一等奖。象棋比赛男女团体第一,男女个人冠亚军的好成绩。在高一、高二年级开展校园篮球赛,丰富了同学们的课余生活,打造了高品质的校园体育文化生活,营造全校运动健身的氛围。2015年,荥阳市第二高中还成功地举办了首届“校园艺术节”,经过学生们的精心准备,老师的层层选拔,从学生准备的表演节目优中选优,学校的精心策划,最终为大家呈现了一台集声乐、器乐、小品、相声、舞蹈等题材为一体的文艺盛宴,全方位、立体式地展示了学校师生的艺术才华和精神风貌。



学生家长陪同学生参加成人礼



学生在成人礼上签名



荥阳市第二高中首届艺术节



整洁漂亮的荥阳市第二高中

## 规范办学

## 加强管理 优质服务

荥阳市第二高中进一步规范办学行为,坚持收支两条线,规范地完成了各项收费及教职工工资报表。认真做好年度预决算,参照政府采购工作规程,规范采购货物,合理使用资金,保证了教育教学的顺利进行。荥阳市第二高中继续开展节约一滴水、一张纸、一分钱活动,加强了学校各部门的用电用水管理,统一拉闸限电。在对全校用水检查过程中,发现地下水管破裂以至造成极大的浪费后,后勤部门及时维修,为学校节约大笔费用;加强了实验室和微机室的安全管理和日常维护,为教育教学提供了优质的服务。

荥阳市第二高中的教育教学工作取得了显著的成果,学校务实的校风、严谨的学风、科学规范的管理、良好的教育教学环境、深厚的校园文化氛围,使得学校成绩逐年提升。

## 思想引导

## 修身行善 明礼守法

为深入开展社会主义核心价值观教育实践活动,推动学校全方面发展,荥阳市第二高中积极贯彻荥阳市委市政府、荥阳市教育体育局倡导关于开展“修身行善、明礼守法”全民行动的号召。荥阳市第二高中以校长为组长,精心组织活动,开展道德讲堂,学习弟子规等一系列活动,传播学校“正能量”。在学校领导的积极带领下,全校师生形成了“弘扬正能量,关爱你我他”的良好氛围,让“修身行善,明礼守法”在学校活动中得到具体体现。

荥阳播报 王世端  
通讯员 张万军 文/图

青春·感恩·责任·奋斗

主办单位:荥阳市第

2015届成人典礼暨高考冲刺誓师大会